

腾冲市教育体育局首届自主教育成果表彰会在曲石中学 举行

自主教育，一路前行

2021年1月4日，腾冲市教育体育局首届自主教育成果表彰暨自主教育工作推进会在腾冲市曲石中学如期举行。活动由丁副局长全程主持。腾冲市教体局领导、教师发展中心领导、郭洪校长及郭洪自主教育工作室人员、腾冲市12所自主教育实验学校校长、自主教育论文获奖人员及部分骨干教师共同参与。



早上8:30，教体局武局长针对如何深耕自主教育，在全市厚植自主教育文化，培养自主教育榜样，开启新的教育历程做了重要工作指示。

接着，重庆市巴川量子中学校长助理蒋金凤老师对首届成果评比工作中论文评选存在问题进行了客观科学的点评。丁副局长宣读首届成果获奖名单并举行颁奖仪式。



曲石中学校长对学校自主教育实验阶段进行了总结发言。



全体与会人员还参观了曲石中学隆重的升旗仪式。学生全程主持、国旗下励志讲话、值周班分享学生自主管理中出现的问题、值周领导讲话充分体现了曲石中学自主管理取得的成果。



升旗仪式结束，实验学校杨老师作为优秀代表分享了自己在班级管理中实施自主教育的经验。



巴川量子中学蒋金凤、刘松两位老师分别就《如何开展基于自主教育的教学研究》《基于自主教育的成果表达与科研论文写作》两个专题对大家进行了培训。接着郭洪校长对前期工作进行了总结发言。



郭校长肯定了腾冲市对自主教育的摸索和实践，希望大家不忘初心，立足校本，以小切口、微课题深入研究，解决问题，提升效力。



下午的活动主要由各学校教务主任组成展板评比组为各学校展板评分及校长工作论坛两项内容。



《齐心协力谋发展，和谐自主谱新篇》《乘着自主教育的东风》《 $3 \times 6 = 3 \times 2$ 》《聆听实验学校自主教育花开的声音》《让自主教育之花在边陲的校园里绽放》《乘自主教育之风，破中和教育之难》《温度育人，德礼树人》《乘自主教育管理之风，推进自主教育管理》《践行自主，完美绽放》《自主教育让滇滩中学蝶变新生》《抓好小组建设，让自主教育更具活力》《自主教育助推特色发展》，校长们深挖自主理念，形成各具特色的管理模式，风格各异的演讲引起大家的共鸣，场上掌声此起彼伏，让在座的所有与会人员受益匪浅。



郭洪校长对校长论坛做了精彩点评。这次演讲校长们做到了三个“不”、三个“有”、三个“追问”，理清了三组“关系”，做到了四个“讲究”。有思考、有行动、有成果，这些都是自主教育的亮点。

经过展板和校长论坛的综合打分，曲石中学、实验学校获得郭洪自主教育工作室腾冲自主教育实验学校成果评比一等奖，其他学校分获二、三等奖。



最后，教师发展中心余主任对今天的活动做了总结性发言时强调：表彰，不是结束，而是一个新的起点，希望各学校能以此次活动为契机，取长补短，看到自己的优势，找到自己的不足，拿出更可行的方案搞好自主特色教育，更好地推进腾冲教育不断向前发展。

